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Výsadkář Vladislav Soukup z Obořiště
Po okupaci země v roce 1939 z  bý-
valého Československa odešlo do 
zahraničí několik tisíc mladých 
mužů, převážně demobilizovaných 
příslušníků prvorepublikové armá-
dy. Jednalo se o letce a jiné vojen-
ské specialisty, kteří utíkali většinou 
přes Polsko do Francie. Francouzská 
armáda jejich služby odmítla, pro-
tože v době míru pro ně neměla 
využití. Podařilo se ale dohodnout, 
že v případě vypuknutí války budou 
čs. vojáci uvolněni z řad francouzské 
cizinecké legie a vznikne čs. exilová 
armáda v rámci armády francouz-
ské. Podobnou cestu absolvoval i ro-
dák z Obořiště u Dobříše Vladislav 
Soukup, který vychodil obecnou 
školu ve Svatém Poli, poté měšťan-
skou školu v Dobříši a následně se 
zde vyučil zedníkem. Krátce praco-
val v regionu jako fasádník a pak ab-
solvoval základní vojenskou službu 
u 38. pěšího pluku v Berouně. Do 
zálohy byl propuštěn v říjnu 1936 
v hodnosti desátníka, ale život v ci-
vilu ho zřejmě příliš nenaplňoval, protože už 
od 9. dubna následujícího roku se na vlastní 
žádost stal vojákem z povolání. Po němec-
ké okupaci vlasti odešel 8. června 1939 do 
Polska a po příjezdu do Francie jako všichni 
jeho souputníci vstoupil do francouzské ci-
zinecké legie.
Po vypuknutí války francouzská vláda dodr-
žela slovo a v Agde se začala rodit čs. exilová 
armáda, četař Vladislav Soukup byl zařazen 
ke 2. pěšímu pluku a v květnu a červnu 1940 
s jednotkou prodělal frontové boje. Z pora-
žené Francie četař Soukup ustoupil do Velké 
Británie společně s dalšími zhruba čtyřmi 
tisícovkami čs. vojáků. Ve Velké Británii však 
čs. vojáky od pozemní armády čekala dlou-
há doba zahálky, nudy a nicnedělání. Britská 
armáda se totiž nalézala ve velmi specifické 
situaci, měla relativně dostatečný počet bo-
jeschopných mužů na svou obranu, ale od-

povídající výzbroj a výstroj měla jen pro zlo-
mek z nich. Proto se pro nepočetné mladé 
bojechtivé čs. vojáky nabízela jediná mož-
nost, jak zasáhnout do bojů – vstoupit do 
letectva. Kdo nezvládl pilotní výcvik, mohl 
absolvovat výcvik radisty, navigátora či pa-
lubního střelce. Kdo měl problém s létáním 
jako takovým, mohl působit v řadách po-
zemního personálu. Dalším způsobem za-
pojení do aktivního boje proti nenáviděným 
okupantům byl výcvik pro plnění zvláštních 
úkolů. Začalo se s ním v lednu 1941 a kon-
krétně rotmistr Vladislav Soukup s výcvikem 
začal 2. srpna 1942. Prodělal výcvik seskoku 
padákem, prošel kurzem střelby, základů 
sabotáže, absolvoval zvláštní zpravodajský 
kurz a školení v šifrování. Dobrovolníci mu-
seli prokázat velkou míru odvahy nebo nai-
vity, protože z první vlny čs. parašutistů, kte-
ří se zapojili do odboje, téměř nikdo nepřežil 

a průměrná životnost výsadkáře od 
okamžiku výsadku byla dva měsíce. 
Zároveň je třeba ale zdůraznit, že 
v Londýně o osudu většiny výsadká-
řů neměli přesné informace a o ex-
trémně vysokých ztrátách měli jen 
mlhavé tušení.
V lednu 1943 bylo přerušeno rádio-
vé spojení z protektorátu a Londýn 
ztratil přehled o dění, proto velení 
za reagovalo vysláním hned dvou 
skupin výsadkářů. V první čtyřčlen-
né zpravodajské a spojovací skupině 
IRIDIUM figuroval i rotmistr Vladislav 
Soukup. Do stejného čtyřmotoro-
vého letounu Handley Page Hali-
fax s  dalekým doletem nastoupila 
i druhá tříčlenná skupina BRONSE. 
Skupina IRIDIUM měla být vysazena 
u  Plzně a skupina BRONSE na Mora-
vě. V  noci z 14.  na 15.  března 1943 
britský letoun dolétl až do prostoru 
Sušice, ale britský navigátor netušil, 
kde se nalézají, a  vzhledem ke špat-
nému počasí se posádka rozhodla 
pro návrat do Anglie. Během návratu 

je německé protiletadlové dělostřelectvo se-
střelilo u  Mnichova a  celá posádka uhořela. 
Všichni byli pohřbeni na nedalekém hřbitově 
v Perlacherském lese, kde ostatky rotmist-
ra Vladislava Soukupa spočinuly až do roku 
2025. Posmrtně byl Vladislav Soukup pový-
šen do hodnosti poručíka pěchoty v záloze 
a obdržel Československý válečný kříž 1939.
Právě v roce 2025 bylo Ministerstvem obra-
ny ČR rozhodnuto o exhumaci ostatků a je-
jich repatriaci do vlasti. Spojení Vladislava 
Soukupa s regionem Dobříšska, potažmo 
s městem Dobříš je natolik jasné a neoddis-
kutovatelné, že se vedení města rozhodlo 
poskytnout válečnému hrdinovi místo pro 
poslední spočinutí. Je nám ctí!

Jan Michl, 
Muzeum města Dobříše

Hrob Vladislava Soukupa na hřbitově 
v Perlacherském lese u Mnichova

Bombardér Handley Page Halifax byl pro svůj daleký dolet používán k diverzním operacím 
nad celou okupovanou Evropou

Rotmistr Vladislav Soukup
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NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

Přístavba 2. stupně základní školy
V průběhu letních měsíců, které jsou typicky 
poznamenány obdobím dovolených, došlo 
bohužel k částečnému zpomalení staveb-
ních prací. V současnosti probíhají práce na 
zastřešení budovy a zároveň byly v interiéru 
zahájeny elektroinstalace.
Na začátku září se plánuje zahájení prací na 
fasádě západní stěny původní budovy, která 
projde kompletní opravou.

Je nám líto, že ani tentokrát se výuka neo-
bejde bez občasného rušení – nejvíce se to 
pravděpodobně dotkne právě západní stra-
ny. Věříme však, že dočasné komplikace bu-
dou vyváženy komfortem a zázemím, které 
nová budova 2. stupně přinese současným 
i budoucím žákům.

Foto: archiv obce Stará Huť

Volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 

proběhnou ve dnech 3. a 4. října 2025, vo-
lební místnost v budově obecního úřadu 
bude otevřená v pátek od 14 do 22 hod. 
a v sobotu od 8 do 14 hod. Nezapomeňte 
si zkontrolovat platnost svých dokladů. 
K  prokázání totožnosti můžete využít 
eDoklad.

Pozvánka
Zveme občany naší obce na 18. veřejné za-
sedání zastupitelstva obce Stará Huť, které se 
koná v pondělí dne 8. 9. 2025 od 18.00 hod. 
v obřadní síni Obecního úřadu Stará Huť.

Rozšíření kapacity školní jídelny 
a kuchyně
V souvislosti s navyšováním počtu žáků zá-
kladní školy je nutné rozšířit kapacitu školní 
jídelny na 122 míst. To si vyžádá přístavbu 
jídelny a částečnou úpravu kuchyňského zá-
zemí v rámci navýšení kapacity na 500 porcí.

Obec během letních prázdnin úspěšně vy-
soutěžila dodavatele stavby – společnost 
INVESSALES, spol. s r. o. S touto firmou 
byla uzavřena Smlouva o dílo na částku 
29 393 110,77 Kč včetně DPH.
Z důvodu přípravy staveniště a zajištění 
bezpečnosti při přístupu do mateřské ško-
ly a školní jídelny bylo nezbytné vybudovat 

dočasný vstup do jídelny pro žáky ZŠ a také 
nový vstup do areálu MŠ.
Realizace stavby započne v průběhu září.
Přístavba si vyžádá částečné omezení plochy 
zahrady mateřské školy. Náhradní prostor za 
zastavěnou herní plochu bude tvořit vyhra-
zená část parku u vstupu do obce s herními 
prvky a zázemím, kterou budou děti z MŠ 
nově využívat – nejen jako adekvátní, ale vě-
říme, že i nadstandardní náhradu.
V rámci tohoto projektu se rozšíří také mateř-
ská škola o jednu třídu s počtem 25 dětí. MŠ 
tak bude mít po dostavbě kapacitu 100 dětí. 

Foto: archiv obce Stará Huť

Nebezpečný odpad 
Svoz z parkoviště před obecním úřadem  
proběhne 13. 9. 2025 v době od 9.19 do 9.29 
hod. Dále pak 11. 10. 2025 od 8.20 do 8.30 hod.

S novým školním rokem ještě upozorňu-
jeme na potřebu ponechávat v době od-
jezdu autobusu, tj. v době kolem půl osmé 
ranní, volný prostor pro vyjetí autobusu 
z  křižovatky do ulice Karla Čapka. Platná 
pravidla pro omezení parkování v křižo-
vatkách a v okolí přechodu pro chodce 
snad všichni řidiči znají z autoškol. Zvláště 
pokud se jedná o prostor v okolí mateřské 
školy a autobusové zastávky. 

Připomínáme rodičům, že u základní školy 
platí částečná dopravní uzávěra v  ulicích 
U Potoka a U školy (označeno červeně). 
Nejjednodušší je ponechat vozidlo na 
parkovišti na návsi a dovést žáčka do ško-
ly pěšky. Pro vozidla je přístup ke škole 
ulicí U Školy kolem tělocvičny (označeno 
zeleně).
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Možnost odběru 
překátrované 
zeminy
Občané obce Stará Huť, kteří mají zájem 
o překátrovanou zeminu z dočasného úložiště  
bioodpadu, se mohou registrovat během 
měsíce září – a to telefonicky nebo elektro-
nicky. Při registraci je potřeba uvést:
5 požadované množství zeminy,
5 adresu odběru,
5 a kontaktní údaje.

Na základě celkového počtu zájemců a do-
stupného množství zeminy bude následně 
stanoven konkrétní termín odběru nebo 
rozvozu. Všichni přihlášení budou včas infor-
mováni.
Kontakty: 318 522 269, obec@starahut.eu, 
nebo prostřednictvím kontaktního formuláře 
na webu www.starahut.eu.

Změny ve financování škol  
od roku 2026
S účinností od začátku roku 2026 dojde v souvislosti s novelou školského zákona ke změnám 
v systému financování škol. Nově bude obec, jakožto zřizovatel, zajišťovat financování nepeda-
gogických pracovníků a také ONIV – tedy ostatní neinvestiční výdaje, které zahrnují například 
materiální zabezpečení pro žáky.
Na základě aktuálně obdržených metodických pokynů se snažíme na tuto změnu co nejlépe 
připravit.
Ve spolupráci s vedením základní školy průběžně analyzujeme a specifikujeme veškeré výdaje, 
které přejdou od roku 2026 do rozpočtu obce, a hledáme způsob jejich zajištění a financování.

Milí školáci, vážené paní učitelky, 
vážení zaměstnanci našich školských 
zařízení,
přeji nám všem, aby nový školní rok proběhl co nejklidněji a bez větších komplikací, které by 
mohly souviset s probíhajícími stavebními pracemi.
Školákům – a prvňáčkům obzvlášť – přeji, aby pro ně byla škola místem, kam budou chodit s ra-
dostí. Ať vedle povinné výuky, která díky přístupu našich paní učitelek rozhodně není nudná, 
zažijí i mnoho krásných a inspirativních chvil.
Pedagogům a všem zaměstnancům základní i mateřské školy přeji dostatek energie, nadšené 
žáky, vstřícné a spolupracující rodiče a mnoho úspěchů při práci s dětmi – ať už ve výuce, sou-
těžích, závodech či dalších školních a mimoškolních aktivitách.
Vzdělávání by mělo být prioritou nás všech. My si to v naší obci dobře uvědomujeme a děláme 
maximum pro to, aby školství mělo odpovídající podporu a úroveň.
Přeji vám všem úspěšný a pohodový nový školní rok!

Petr Dragoun, starosta obce

Blahopřání 
V měsíci září oslaví své životní jubileum 
paní Helena Šímová, Jana Skůčková, Jana 
Chýlová, Jindřiška Petáková, Jiřina Kubešo-
vá a Miluše Vondrová a pánová Petr Vaněk,  
Václav Funěk, Milan Pilař a Petr Trojan.  

Srdečně blahopřejeme!

Den Seniorů
První říjnový den oslaví všichni senioři svůj 
den. Přejeme všem hodně zdraví a spoustu 
elánu. 

Třídění odpadu: Co se daří a co ještě 
zlepšit

Nový systém svozu tříděného odpadu se u nás zavedl poměrně 
úspěšně. Podle předběžných údajů došlo k nárůstu množství 
vytříděného odpadu, což svědčí o zodpovědném přístupu většiny 
obyvatel naší obce. Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojují!

Rádi bychom však připomněli, že do kontej-
nerů na tříděný odpad patří pouze materiály 
vhodné k recyklaci. Například guma či textil 
nepatří do kontejneru na plasty a mohou 
znehodnotit celý obsah nádoby.

Informace k vývozu
Svoz tříděného odpadu probíhá průběžně 
během dne, podle časových možností svo-
zové společnosti. Jednotlivé komodity jsou 
obvykle vyváženy postupně – například plast 
může být odvezen dříve než papír. Prosíme 
proto, neuklízejte nádoby zpět, dokud není 
nádoba vyvezena.

Kontejnery za obecním úřadem
Překvapivě stále dochází k přeplňování kon-
tejnerů na tříděný odpad umístěných za 
obecním úřadem, přestože všechny domác-
nosti mají k dispozici vlastní nádoby.
Zpravidla zaznívá argument, že domácnost 
produkuje větší množství odpadu, než kolik 
jejich nádoby pojmou. Pokud je to skutečně 

váš případ, neváhejte se na obec obrátit – je 
možné přidělit další nádobu nebo upravit 
četnost svozů. Dosud jsme však neobdrželi 
žádnou žádost tohoto typu.
Ve většině případů by pravděpodobně stači-
lo efektivnější zacházení s odpadem – napří-
klad rozřezat krabice nebo sešlapat PET lah-
ve, aby se do nádoby vešlo více. Odkládání 
objemného odpadu do veřejných kontejnerů 
pak nemusí být nutné.

Co přinese budoucnost
Čím dříve se naučíme naplno využívat sys-
tém třídění odpadu přímo doma, tím lépe. 
V budoucnu by mohlo mít zohlednění množ-
ství vytříděného odpadu z jednotlivých ne-
movitostí vliv v rámci výpočtu poplatku za 
komunální odpad. Třídění se tedy stane ne-
jen odpovědným, ale i ekonomicky výhod-
ným chováním.

Poděkování 
za pouťové 
odpoledne
S trochou nadsázky lze říci, že pouťové akce 
u  nás postupně získávají komornější ráz – 
alespoň co do počtu návštěvníků. O to více 
si vážíme těch, kdo se jich účastní a pomáhají 
s jejich přípravou.
Děkujeme panu Váňovi za celebrování bo-
hoslužby Slova, a také kapele Kamarádi pod 
vedením pana Šťastného za příjemné odpo-
ledne s písničkami v kulturním domě.
Poděkování patří také všem, kteří se po-
dílejí na přípravě pouťového odpoledne. 
Paní Padevětové děkujeme za její obětavou 
a dlouholetou péči o naši kapličku a rodině 
Helebrantových za krásnou květinovou vý-
zdobu. 
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Vážení a milí čtenáři, po prázdninové pauze 
se s Vámi opět velmi rádi podělíme s děním 
v naší mateřské školičce. 
Letní provoz, který započal v polovině srpna, 
je vždy časem pohody, radosti, smíchu, her 
a vzájemného sdílení. Ani letos tomu nebylo 
jinak. Užívali jsme si slunečné počasí, trávili 
hodně času v přírodě, hráli si s vodními prvky, 
vyzdobovali jsme křídami chodníčky kolem 
školky, povídali si o zážitcích a dobrodruž-
stvích, které nám prázdniny přinesly. 
Ve třídách jsme se pomalu začali chystat na 
nový školní rok. Pro předškoláčky byl srpen 
zároveň poslední kapitolou jejich školkového 
období. Užili si ještě společné chvíle s kama-
rády a dospělými, kteří o ně s láskou pečovali. 
Popřáli jsme jim z celého srdce, aby se jim ve 
škole krásně dařilo, zažívali úspěch a radost 
z učení, a aby každý den chodili do školy 
s úsměvem. Děti, které nastupují do první tří-

dy do naší ZŠ, se budou s námi nadále setká-
vat při společných akcích. A stejně jako jsme 
se s některými dětmi rozloučili, tak jsme se 
těšili na veselé příhody s novými kamarády, 
které jsme v září s radostí přivítali. Připravi-
li jsme pro ně vlídné a bezpečné prostředí 
a spoustu zajímavých aktivit.
V srpnu byly zahájeny přípravné práce na plá-
novanou přestavbu školní jídelny, která bude 
rozšířena z důvodu výstavby druhého stupně 
ZŠ. Bylo nutné přesunout vstupy do jídelny 
i mateřské školy. Nově jsou vedeny z  boční 
části budovy. Děkujeme všem rodičům i dě-
tem za pochopení a trpělivost při těchto or-
ganizačních změnách. 
Přejeme všem dětem i rodičům pohodový 
konec léta a těšíme se na další společné dny 
ve školce v duchu radosti, objevování a krás-
ných zážitků. 

Pedagogický tým MŠ, foto: archiv MŠ

Škola o prázdninách a začátek 
školního roku 

Přichází konec léta a s ním i nové zprávy 
z  naší školy. Ačkoliv se naše brány zavřely 
společně s posledním žákem odnášejícím 
si vysvědčení a zdálo by se, že škola zeje 
prázdnotou, opak je pravdou. Na začátku 
prázdnin se pedagogický sbor vrhl na do-
končení administrativy a do úklidu svých 
tříd. Ve škole pak probíhaly nezbytné opravy 
a úpravy. Budoucí první třída dostala nový 
kabát v podobě výmalby. Skvělou zprávou, 
nejen pro paní učitelky, je oprava podlaho-
vé krytiny nářaďovny v tělocvičně, která již 
byla ve značně nevyhovujícím stavu. Děku-
jeme Obci Stará Huť, nové nářadí se nám teď 
bude vyndávat a uklízet mnohem snadněji 
a bez komplikací. 
V plném proudu je také přístavba budoucí-
ho druhého stupně, kdy nám nová budova 
vyrostla pěkně do výšky a začíná nabírat 
konkrétní obrysy. Ale nejen pro druhý stu-
peň máme velké plány. Naši žáci se letos 
mohou těšit na celoroční program „Trenéři 
do škol“, v rámci kterého proniknou do tajů 
rozmanitých sportů. Projekt je velmi oblíbe-
ný mezi dětmi, učiteli i trenéry napříč celou 
republikou. A my se těšíme, že rozšíříme 
portfolio našich sportovních úspěchů.

Svůj poslední generální úklid pak prováděla 
po celé léto naše neocenitelná paní školnice 
Mirka Dragounová, která se během svého 
působení stala součástí pedagogického sbo-
ru a nyní se s námi v této funkci loučí. Přeje-
me jí do budoucna jen to nejlepší a doufáme, 
že se s ní budeme potkávat i nadále. 
No a než se přivítáme zpátky se všemi naši-
mi žáky a budoucími nedočkavými prvňáčky, 
čeká nás ještě plno práce v podobě přípravy 
a výzdoby našich tříd. Také se tak těšíte na ce-
loroční témata jednotlivých tříd? Ještě chvil-
ku si počkejte a v příštím vydání je všechna 
odhalíme.

Kolektiv základní školy, foto: archiv ZŠ

Základní škola ve Staré Huti 
zve rodiče na přednášku

Odborně zaměřené tematické setkání 
a spolupráce s rodiči dětí.
Přednáší: PhDr. et Mgr. Eva Burdová, MBA,
lektorka speciálně pedagogických a sociálně 
psychologických témat s dlouholetou peda-
gogickou praxí
Datum a čas konání: 18. 9. 2025 od 17.00 
Místo: Kulturní dům ve Staré Huti

V rámci setkání s rodiči se na chvíli zastavíme 
a budeme si společně povídat o životních ro-
lích, o aktivních přístupech k dětskému svě-
tu, o vnímání dítěte komplexně. Popíšeme si 
charakteristiky současného dětství. Dále se 
také zmíníme o současných trendech výcho-
vy a o tom, jak se vyznat v tom, co je správné. 
Popíšeme si důležitost rodiče a  naplňování 
potřeb dítěte pro lepší orientaci v  mezilid-
ských vztazích a v komunikaci v dalším životě. 

Dozvíte se, jak rozvíjet sebepojetí dítěte 
a jak mu pomoci se zdravým vývojem. 
Budeme se věnovat i komunikaci a zvládání 
konfl iktů a projevů hněvu v dětském světě, 
ale také o odvaze rodiče být nedokonalým 
v „dokonalém světě.“ Důležité je také umět 
s dětmi mluvit o pocitech, emocích, učit děti 
vyjadřovat, co se jim líbí a nelíbí, nezapomí-
nat při komunikaci na vztahy, být konkrétní, 
využívat otevřené otázky. Povíme si něco 
o  pravidlech a základních socializačních 
emocích a současných trendech. 

Jaké jsou moderní výchovné přístupy mo-
derních rodičů? 
5 Nastavují pravidla, limity a hranice včas. 
5 Naslouchají dítěti. 
5 Mají čas na vzájemnou komunikaci a sdí-

lení. 
5 Učí děti prožívat radost. 
5 Mluví s nimi a radují se s nimi. 
5 Ví, že prožívat radost v dětství je základ 

spokojeného života v dospělosti. 

Na to vše budeme mít prostor a čas.

Připravujeme se na nový školní rok! 
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Malé ohlédnutí za 20. ročníkem 
soutěže v požárním útoku
Jako každý rok i letos jsme v sobotu 16. srpna 2025 uspořádali soutěž v požárním útoku. Přípra-
vy celé akce začaly už v červenci – zajišťovali jsme sportovní poháry, medaile pro děti a další 
vše potřebné.
V den konání jsme od brzkého rána připravovali sportovní areál Na Rafandě. Na hřišti jsme 
rozmístili nástřikové terče, časomíru, základny a kádě s vodou. Připraven byl také stánek s ob-
čerstvením, kryté posezení pro hosty a samozřejmě oblíbené skákací atrakce pro děti.
Soutěž odstartovala v 10 hodin dopoledne dětskou částí. Účast byla letos pestrá – od nejmenší 
přípravky až po starší žáky. Naše dětské družstvo vybojovalo krásné třetí místo. Odpolední pro-
gram začal ve 13 hodin, kdy tradičně jako první nastoupilo naše mužské družstvo. První pokus 
nám sice nevyšel podle představ, ale druhým jsme si zajistili třetí místo. Naše ženy si svými 
dvěma pokusy vybojovaly skvělé druhé místo.
Po celou dobu soutěže bylo zajištěno občerstvení – nechyběly chlazené nápoje, domácí zákus-
ky od našich žen, tradiční párky, grilované klobásy ani oblíbené burgery.
Jediné, co nás trochu mrzelo, byla menší účast místních obyvatel. Tyto akce pořádáme přede-
vším jako příležitost ke společnému setkání a příjemnému strávení letního odpoledne. Vaše 
účast je pro nás tou největší odměnou.
Na závěr bych chtěl poděkovat celému realizačnímu týmu z řad našich členů za skvěle odvede-
nou práci při přípravách i během soutěže. Poděkování patří také obecnímu úřadu za podporu, 
spolupráci a zapůjčení sportovního areálu.
Budeme se těšit na setkání i při příštím ročníku!

Za SDH Stará Huť Milan Kadlec, starosta sboru
Foto: archiv SDH Stará Huť 

Fotbalový nábor
Hledáme kluky ročníky narození 
2017, 2018 a 2019 pro doplnění týmů 
mladší přípravky.
Zkus se zapojit do sportování v našem 
oddíle TJ Stará Huť. Čeká tě spousta pro-
žitků, zábavy nebo nových kamarádů. 
Vítáni jsou všichni z blízka i z okolí.

Trénink na fotbalovém hřišti v ulici Spor-
tovní 500, Stará Huť, v pondělí, středu 
a pátek od 17 hodin.
Kontaktní tel. 721 724 403.

Fotbal 
A mužstvo
sobota 20. 9. 2025 16.30 TJ SK Nečín
neděle 5. 10. 2025 16.00 TJ Vlt. Borotice
sobota 18. 10. 2025 15.30 SK Petrovice
sobota 1. 11. 2025 14.00 TJ Sp. Rožmitál
neděle 9. 11. 2025 14.00 SK Jince
sobota 15. 11. 2025 13.30 TJ Dal. Dušníky

Sport
Plánovaná utkání hraná na podzim ve Staré 
Huti. Změna termínů vyhrazena.

Dorostenecká a žákovská 
utkání

Datum čas soupeř
Dorost
17. 9. 2025 17.00 Nový Knín/Nová Ves p. P.
20. 9. 2025 14.00 TJ SK Jesenice
4. 10. 2025 14.00 TJ SK Jesenice
18. 10. 2025 14.00 Dolní Hbity/Dal. Dušníky
1. 11. 2025 14.00 Spartak Příbram
8. 11. 2025 14.00 Láz/Obecnice

Starší žáci
10. 9. 2025 17.00 TJ Sp. Rožmitál
14. 9. 2025 14.00 SK Březnice 1918
28. 9. 2025 14.00 TJ SK Pičín
12. 10. 2025 14.00 Podlesí/Bohutín
26. 10. 2025 14.00 TJ SK Kamýk n. Vlt.
16. 11. 2025 14.00 SK Tochovice

Mladší žáci
14. 9. 2025 10.00 TJ Prostřední Lhota
5. 10. 2025 10.00 TJ Krásná Hora
12. 10. 2025 10.00 MFK Dobříš B
26. 10. 2025 10.00 Nový Knín/Nová Ves p. P.
9. 11. 2025 10.00 SK Kosova Hora
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Národní házená 
Plánovaná utkání hraná na podzim ve Staré 
Huti. Změna termínů vyhrazena.

I. liga žen
Datum hodina soupeř
neděle 14. 9. 2025 10.30 TJ S. Nezvěstice
neděle 28. 9. 2025 10.30 SK Studénka
neděle 5. 10. 2025 10.30 TJ S. Ejpovice
sobota 11. 10. 2025 15.00 TJ Spartak Modřany
neděle 12. 10. 2025 10.30 TJ S. Kyšice

Již třetím rokem využíváme skvělé zázemí místního kempu, restaurace s nabídkou velice chutných jídel 
a sportovišť včetně tělocvičny.

Pod dohledem sedmi trenérů se každý den na hřišti střídaly tři tréninkové skupiny, aby měl každý hráč dostatek prostoru i času na rozvoj. 
Během soustředění se odehrály také dva přátelské zápasy dorostenek a žen proti týmům z Kyšic a Tymákova.
Plánovaný chlapecký zápas byl bohužel zrušen kvůli nedostatku hráčů domácího týmu z Ejpovic.
Celé soustředění proběhlo bez větších zranění – snad jen s několika odřenými koleny – a všichni si ho naplno užili. Už teď se těšíme na příští rok!

Omg, foto: archiv TJ Stará Huť, oddíl národní házená

Prázdninové soustředění starohuťských házenkářů: 
Od nejmenších po nejstarší – se i letos konalo v Ejpovicích

Oblastní kola
13. 9. 2025 
soupeř: Spoje Praha
9.00 dorostenky
10.20 mladší žáci
11.10 ženy
12.20 starší žákyně
13.30 koeduci
14.45 starší žákyně

14. 9. 2025
11.50 dorostenci

13.10 muži
14.25 starší žáci

27. 9. 2025
soupeř: Čakovice
8.30 muži
9.50 dorostenky
11.10 dorostenci
12.30 ženy
13.45 starší žákyně
14.50 ženy
16.00 starší žákyně

28. 9. 2025
12.00 koeduci
13.00 starší žáci

18. 10. 2025
soupeř: Modřany
9.00 ženy
10.15 koeduci
11.25 starší žákyně
12.35 mladší žáci
13.45 starší žákyně





TRADIČNÍ 
PODZIMNÍ
VÝPRODEJ

www.nohelgarden.cz Místo konání:
NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš

PLATBA
JE MOŽNÁ

I PLATEBNÍMI
KARTAMI!

SKLADOVÝCH ZÁSOB
ZA VÝHODNÉ CENY

AREÁL FIRMY
NOHEL GARDEN

8:00 - 11:00 hod.

20. 9. 2025
4. 10. 2025

VŠE PRO DŮM I ZAHRADU
podzimní hnojiva, přípravky
na hubení hlodavců
pesticidy, zahradní nářadí,
plastové a keramické obaly
nabídka adventního
a vánočního zboží
dušičkový sortiment

Kontakt: Oksana Bokoch
tel.: 775 757 030

e-mail: mzdy@dokas.cz 

Hledáme zaměstnance 
na pozici:

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny C

– profesní průkaz
– pracovní �exibilita 

Řidič nákladního vozidla



pobočka Natur House Dobříš
 Mírové náměstí 37, pasáž Heinz

 Tel.: 734 235 988, 
E-mail: dobris@naturhouse-cz.cz
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NABÍZÍME VOLNÉ MÍSTO
pro praxi 2. a 3. ročník

OBOR AUTOMECHANIK

školní rok 2025–2026
pracoviště: Nový Knín

tel.: 318 593 380, 602 951 081

MARTIN JANKŮ
AUTODÍLY–PNEUSERVIS

Red Bull 
250 ml

29,90 Kč

Kontakt: Oksana Bokoch
tel.: 775 757 030

e-mail: mzdy@dokas.cz 

Hledáme zaměstnance na pozice:

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny B

– spolehlivost 
– pracovní �exibilita 
– výuční list v oboru

Zedník

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny B

– spolehlivost 
– pracovní �exibilita 

Pracovník na dotřiďovací 
lince odpadu Svaté Pole 

+ závozník popelářského vozidla

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM 

I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���



den
OTEVŘENÝCH DVEŘÍOTEVŘENÝCH DVEŘÍ

REZERVACE
ZDARMA

SHOWROOM
PRAHA 4

8 - 18 hod.
OBČERSTVENÍ

DÁRKY

KONZULTACE

Antala Staška 121/22

25.9.

ŽALUZIE&ROLETY REZERVACE ZDE:

almma.cz



Každé zrnko pražíme s péčí, 
aby v něm zůstala ukrytá chuť, 
která probouzí smysly.

Objevte naši praženou kávu 
– od jemné arabiky 
až po výrazné směsi.

WWW.MOJEPRAZIRNA.CZ
PRAŽÍRNA KÁVY

SÍLA OKAMŽIKU UKRYTÁ
V KAŽDÉM ZRNKU
Každé zrnko pražíme s péčí, aby v něm zůstala ukrytá chuť, 
která probouzí smysly.

Objevte naši čerstvě praženou kávu – od jemné arabiky až po výrazné směsi.

NAVŠTIVTE NÁS




